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Nadměrná úmrtnost byla v dotčené době vykazována po celém světě,
s výjimkou těch zemí, které se v podstatě neúčastnily covidového
podvodu, což znamená, že nezaváděly drakonické restrikce a ani
nikoho nenutily pod výhružkami k aplikaci experimentálních injekcí.

Jak vysoká je přesně tato nadměrná úmrtnost? Skupina vědců vedená
bývalým kanadským profesorem Denisem Rancourtem zjistila: mezi 11.
březnem 2020 a 5. květnem 2023 činila nadměrná úmrtnost v 93
zemích nejméně 30,9 milionu.

Celkem bylo dotazováno 125 zemí, ale v některých zemích nebyly k
dispozici dostatečné údaje.

Podle vědců je nadměrná úmrtnost způsobena především
koronavirovými opatřeními, včetně lockdownů, škodlivých lékařských
zákroků a vakcín proti COVID-19.

Výzkumníci potvrdili, že 17 milionů z těchto 30,9 milionu nadměrných
úmrtí bylo způsobeno takzvanými vakcínami.

Analyzovali data ze zemí, kde došlo k velkému nárůstu úmrtnosti po
očkování nebo posilovací kampani. Zabývali se počtem podaných
dávek vakcín a úmrtími v průběhu let.

Ve 30 procentech zkoumaných zemí nedošlo před zavedením
takzvaných vakcín nebo posilovacích dávek k žádné nadměrné
úmrtnosti. Zaznamenali velmi významnou korelaci mezi zaváděním
vakcín proti COVID-19 a prudkým nárůstem úmrtnosti.

V 97 procentech zkoumaných zemí dosáhla nadměrná úmrtnost
vrcholu koncem roku 2021 nebo začátkem roku 2022, kdy byly
zavedeny posilovací dávky.

Rancourt poukázal na to, že kritici často říkají, že očkovací nebo
posilovací kampaně v některých zemích nejsou spojeny s prudkým
nárůstem úmrtnosti.

https://x.com/denisrancourt/status/1814327457123795084?ref_src=twsrc%5Etfw
https://correlation-canada.org/covid-excess-mortality-125-countries/
https://www.ninefornews.nl/onderzoekers-analyseren-oversterfte-in-125-landen-dit-zijn-de-duizelingwekkende-conclusies/
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Poznamenal, že očkovací kampaně nezpůsobují takové výkyvy ve
všech případech, a že je to způsobeno věkem očkovaných, zdravotním
stavem populace a dalšími faktory.

Vědci dospěli k závěru, že nadměrnou úmrtnost během období Covidu
způsobila zdravotnická zařízení. 30,9 milionu mrtvých navíc, to je asi
jako by celé Nizozemsko a Belgie byly vyhlazeny najednou.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 


